

牛人牛事

最牛女警**一把拽住跳楼女**

想办法接近女子



拉住跳楼女瞬间



两名男警察驰援

16日13时许,一名年轻女子爬上长春市同志街与清华路交会处一栋楼顶,欲轻生。消防战士和派出所民警一直劝说,她始终不肯下楼。

危急时刻,一名开车路过的女警察自告奋勇爬到楼顶,想办法接近女子。一个多小时后,该女子从楼边翻下,千钧一发之时,女警伸手死死地拉住了她。

13时许 年轻女子意欲跳楼

这是一栋6层高的居民楼,下面聚集了很多围观群众。长春公安消防支队特勤大队的战士在楼下铺设了救生气垫,一名20多岁的女子站在楼顶一侧的边上,十分危险。

群众介绍,16日13时许,他们看到这名女子在楼顶走来走去,还打了一个电话,后来又把电话摔到了地上。这期间,大家报了警。

很快,桂林路派出所民警赶到现场,消防战士也带着救生设备到达楼顶,试图对该女子进行劝说。她情绪非常激动,有人接近她时,就站在楼边上做出向下跳的动作。

13时30分许 女警上楼苦劝未果

13时30分许,一名开车路过的女警看到这种情况,自告奋勇要上楼跟那名女子谈谈。

记者从对面楼看到,女警爬到楼顶,在距离那名女子四五米远处站住后,一边与那名女子交谈,一边缓缓向前移动,直到离她只有2

米远。没多久,女警将警服脱下,扔到那名女子面前,想让她穿上取暖。该女子对这一举动无动于衷,没有上前捡衣服;女警又将钱包丢给那名女子,也没有效果。

这栋楼的楼顶边缘非常光滑,没有任何可以搭手或支撑身体的地方,不好强行营救。

一个多小时过去了,女警察没有停止对该女子的劝说。后来,该女子对女警说,要所有在楼顶的民警、消防战士都下去,她才肯下楼。大家都离开后,她仍没有下楼。

15时50分许 一把抓住轻生女

两个多小时过去了,女孩坐在了楼体边缘。15时50分许,女警很自然地将衣服捡了起来,搭在了手臂上。突然,她伸手抓住了欲轻生女子。该女子突然朝楼外挣脱,瞬间悬在了半空。

千钧一发,女警奋不顾身地扑了过去,死死拽住了女子的手,拼命用脚抵住楼顶。此时,该女子的大半个身体已经悬在了楼外,女警用尽全身的力气,那名女子的身体却一点点地向下滑去。

关键时刻,隐藏在一旁的两名男警察迅速跑了过去,把两人死死拽住,将两人拉到了楼顶。围观人群中爆发出了热烈的掌声。“这女警察!好样的!”

从女警突然动手营救,到轻生女子被平安拽回,前后不过十几秒钟。

■对话

救人女警:“我非常恐高……”

几经周折,记者了解到这名女警是长春监狱的一名民警,被抽调到吉林省监狱管理局宣传处工作了一段时间。她的名字叫王玉辉。16日事发当天,她刚结束任务回监狱报到。王玉辉经过桂林路时,在那栋楼前,一眼看到了那个轻生女孩。记者也采访了王玉辉。

记者:我看你在楼上跟她聊了两个多小时。

王玉辉:我觉得我们两个都是女性,在这种紧张的情况下,沟通起来相对容易,就想上去跟她谈谈。

记者:她为什么要轻生?

王玉辉:她说自己今年才18岁,在一家饭店打工,因为一部手机,老板冤枉了她,还扣了她的身份证件,一时想不开就爬到了楼顶。

记者:上去时,有没有想过怎么营救她?

■调查

摔坏顾客手机引发跳楼事件

据了解,被王玉辉救下的女子左某今年才18岁,从黑龙江老家来长春打工。左某为什么要爬到楼顶轻生?原来,在几天前,左某在工作时,不小心将一位顾客价值3000多元钱的手机摔坏了,当时顾客要求左某赔偿,但做服务员的她根本拿不出这么多钱,之后饭店先行赔偿给了顾客,后来饭店方面将左某的身份证件扣留了。

关键时刻,隐藏在一旁的两名男警察迅速跑了过去,把两人死死拽住,将两人拉到了楼顶。围观人群中爆发出了热烈的掌声。“这女警察!好样的!”

从女警突然动手营救,到轻生女子被平安拽回,前后不过十几秒钟。

另据记者了解,王玉辉所在单位准备为其申请见义勇为称号。 据《新文化报》



最牛老农 造出木头自行车

近日,青岛市孙受镇南庄村55岁的木匠吴培家(右)用3个月时间造出了一辆木头自行车。该车构件全部用木材制作而成,无一金属部件,连接处也是用小木塞进行固定。

新华社记者 李紫恒 摄

最牛孕妇

怀胎8月坚持冬泳

16日下午,37岁的孙莉娜从四川乐山大佛对面不远的肖公嘴下了水,继续她已坚持了11年的冬泳。而如今的孙莉娜已经是一位准妈妈,腹中胎儿已有8个多月大。

乐山市中区人民医院妇产科胡医生表示,孕妇游泳有可能会引起胎盘羊水破裂,进而引发宫腔感染、胎儿早产或宫缩等不良后果。据《华西都市报》



■新闻广角

“高中生猝死公安局”追踪——

丹凤县公安局纪委书记被刑拘

有关情况,并立即召开紧急会议,迅速安排事件调查处置事宜。同时,请技术专家对尸体进行检验,并由检察机关对徐梗荣的死亡原因进行调查,向社会及时公开结果。还对死者家属进行了安抚。最后是一个比较引人注目的消息:案件发生后,有关部门对丹凤县公安局纪委书记王庆保立案调查,16日晚,又对其进行刑事拘留。其他涉案人员也正在接受调查。

昨日上午,记者接到丹凤县委宣传部的电话,称有关部门将于上午10时30分召开关于徐梗荣死亡事件的新闻发布会。10时20分,记者来到发布会现场。主席台上的标牌显示,参加新闻发布会的有商洛市委宣传部和丹凤县委宣传部的领导,还有丹凤县人民政府办公室主任刘继华。记者在现场还看到了丹凤县公安局一位主管治安的副局长。

会前,记者看到工作人员拿着一份新闻通稿,通稿简单通报了“2·10案”发生的情况以及公安机关的调查经过。对徐梗荣的意外死亡是这样陈述的:3月8日上午10时30分,徐梗荣在审讯过程中突然出现脸色发黄、呼吸紧促、脉搏微弱、流口水等情况,审讯人员立即将其送往丹凤县医院抢救,11时,徐梗荣经抢救无效死亡。

通稿称,徐梗荣死亡事件发生后,丹凤县委、县政府高度重视,在第一时间向上级报告。另据新华社记者报道,目前检察机关已介入调查此事。丹凤县县长李吉斌表示,检察机关已介入调查,相信到时会有一个公正的结论。

主管刑侦工作的局领导被刑事拘留了,那么,对徐梗荣的死负有直接责任的人会受到怎样的处罚?会场上记者们议论纷纷,期待着事件下一步的发展。

新闻发布会一直被推迟着。直到10时55分左右,丹凤县委宣传部部长赵宏侠到会场宣布:接有关部门通知新闻发布会取消。

另据新华社记者报道,目前检察机关已介入调查此事。丹凤县县长李吉斌表示,检察机关已介入调查,相信到时会有一个公正的结论。

综合《华商报》报道

两年前家庭积怨酿出校园惨祸

高三补习生用刀捅死教师

3月16日晚11点40分许,云南文山壮族苗族自治州丘北县一中发生一起血案。49岁的物理老师赵华武在校园内被一名在校补习的高三学生用刀捅死。嫌疑人在作案后仓皇逃离现场,在逃出县城10多公里的一家加油站内,被迅速出动布控的警方抓获。

用刀捅死教师

今年21岁的潘某是丘北一中高三补习生。2007年6月,潘某的父亲与赵华武老师的妹妹在田间劳作时发生了一些口角。事后,对方带着丈夫、妹夫、姐夫赵华武等人,到潘家把潘父打了一顿。当时正在读高中的潘某目睹了父亲被打的全过程,复仇的念头就一直在心中。

2008年高考落榜后,潘某回到丘北一中补习。

3月16日晚,潘某没有上晚自习,携带了一把单刃折叠刀,躲在一中实验楼前的树下一边嗑着瓜子,一边等待着赵华武出来。

一个多小时后,辅导完学生上完晚自习,正准备回家的赵华武出现了。潘某上前拦住赵华武。说起两年前的那段往事,两人发生了争吵,争吵中,潘某拔出刀刺在赵华武的肩上。赵华武转身向教学楼方向跑去,边跑边喊“杀人了”,潘某追上赵华武,往赵的背部、肩部、腹部连捅7刀,赵华武老师倒在血泊中……

潘某随后翻越学校后山围墙,偷爬上一辆正在行驶的汽车,之后又跳车步行,准备跑回自己位于丘北县曰者镇的家里喝农药自杀。当其跑到距县城10多公里的一家加油站附近时,被接警后迅速出动布控堵卡的警察挡获。

一身血衣的潘某被警察抓住时,没有怎么抵抗就承认了自己就是一中血案的凶手。

校园血案震惊县城

这起案件在丘北这个不大的县城内引起了巨大的震动。昨日,当记者赶到丘北县时,县城里大街小巷都在议论此事。

昨日下午6时,记者来到丘北一中高三理补3班的教室里。因为正是晚饭时间,教室里



家人捧着赵华武的遗像

只有两男一女3名学生。

“赵老师是个好老师!我们平常处得像朋友一样。有的同学甚至敢当面叫他的小名‘小华武’,他也从不生气。”一位男同学一脸悲伤地告诉记者,他们是昨天晚上就得知此事了,大多数同学几乎一夜没睡。许多同学一大早就来到设在学校的灵堂,在赵老师的遗体前烧纸焚香,缅怀逝者。

“几乎所有的同学听见这个消息时,都感到十分震惊,谁都不愿相信这是真的。”他们说,那个杀害赵老师的凶手不是他们班上的,许多同学都不认识他。他们怎么也想不明白,一个学生怎么会向一个老师下这样的毒手?”

优秀教师从教27年

赵老师的灵堂就设在学校教学楼后面的一座平房内,盖着大红棉被的赵老师的遗体静静地躺在那里。灵堂内,不时有师生前来祭拜赵老师。

在灵堂外,坐着赵华武的父亲和姑妈,两位老人提起赵华武忍不住老泪纵横:“小华武从小就是个乖娃娃,他从来没有跟学生发生过什么争执,他教过的学生都喜欢他。怎么会发生这样的事情,我们也认不得。”

从1982年开始,赵华武就在丘北县的曰者当老师了。1997年后调到丘北一中,担任物理老师。从教27年来赵老师多次获得各级政府和学校的奖励表彰。2007年被丘北县评为百名优秀教师。

据《春城晚报》